

Od krevních testů PO SUPLEMENT NA MÍRU

V DYNAMICKY SE ROZVÍJEJÍCÍM SVĚTĚ PÉČE O ZDRAVÍ A DLOUHOVĚKOSTI PŘICHÁZÍ STARTUPOVÁ FIRMA GENX S VIZÍ, JAK PŘISTUPOVAT K INDIVIDUÁLNÍM POTŘEBÁM KAŽDÉHO ČLOVĚKA. DÍKY TÝMU ODBORNÍKŮ ZÍSKÁTE KOMPLETNÍ ANALÝZU VYŠETŘENÍ KRVE, DOPLNĚK STRAVY NA MÍRU A ODBORNÉ DOPORUČENÍ PRO ZDRAVĚJŠÍ ŽIVOTNÍ STYL.



Vlastní laboratoř klinické biochemie a hematologie

„Jsme rodinná společnost. Co nás odlišuje od ostatních, je skutečnost, že jsme vše vybudovali sami – bez podpory investorů či korporací. To nám umožňuje udržet maximální kontrolu nad kvalitou našich služeb a produktů, přičemž se zaměřujeme na osobní přístup a péči,“ říká Ing. Filip Ustohal, zakladatel společnosti GenX.

„V srdci GenX stojí vlastní laboratoř klinické biochemie a hematologie, kde se zkušení biochemici a lékaři věnují detailní analýze biologického materiálu. Na druhé straně stojí vývoj a výroba potravinových doplňků, kde tým zkušených odborníků na základě výsledků z laboratoře vytváří suplementy šité na míru vašim individuálním potřebám a další špičkové doplňky stravy. Firma GenX se nesnaží o masovou výrobu, ale naopak o cílenou, individuálně přizpůsobenou péči, která klade důraz na dlouhodobé zdraví a kvalitu života. Naše ino-

vace jsou proto budovány s ohledem na potřeby každého klienta a naše služby poskytujeme v té nejvyšší možné kvalitě, kterou bychom si sami přáli využít,“ doplňuje RNDr. Jan Krajíček, Ph.D., klinický biochemik a analytický chemik, který má v GenX na starost vedení laboratoře a vývoj potravinových doplňků.

Začíná to podrobným krevním testem...

„S naší službou My GenX Fusion přinášíme revoluci v oblasti personalizované zdravotní péče a doplňků stravy. Věříme, že každý člověk je unikátní, a proto vyžaduje individuální přístup k udržení zdraví a vitality,“ přibližuje Mgr. Jitka Novotná, Ph.D., která má v GenX na starost vývoj a výzkum.

Služba začíná podrobným krevním testem, který tým provádí ve vlastní klinické laboratoři. Tyto testy poskytnou detailní přehled o zdraví klienta – o stavu vitaminů, minerálů, iontů, hormonálních hladin, lipidového metabolismu, proteinové syntézy, funkce jater, ledvin a dalších důležitých parametrů.

Na základě těchto výsledků probíhá on-line konzultace s jedním ze specialistů. Tato komunikace je klíčovým momentem, kdy klient získá odborné vysvětlení výsledků, ale také má příležitost prodiskutovat svůj životní styl, stravovací návyky a konkrétní cíle, kterých chce dosáhnout. Specialisté jsou připraveni vám poradit, jak optimalizovat váš životní styl tak, aby odpovídal konkrétním potřebám.

Vývoj a výroba produktu na míru

Poté, co jsou shromážděny veškeré potřebné informace, začíná proces tvorby jedinečného produktu vám na míru. Odborníci na základě výsledků testů a konzultace navrhnu a vyrobí doplněk stravy, který je do puntíku přizpůsoben aktuálním potřebám vašeho těla. „Tento produkt není jen obyčejný vitaminový nebo minerální doplněk, ale komplexní směs látek navržená na míru tak, aby podporovala vaše zdraví – ať už jde o zlepšení imunity, zvýšení energie, podporu metabolismu nebo jiných specifických cílů,“ upřesňuje Filip Ustohal.

Je jen na vás, zda si vyberete půlroční nebo roční zásobu tohoto individuálně připraveného doplňku stravy. Určitě vás potěší i možnost pojmenovat si produkt podle vlastního přání. Balení s vybraným nápisem vám bude každý den připomínat, že držíte v rukou něco opravdu jedinečného, připraveného jen pro vás.

Kontrola nad kvalitou a přesností

Celý proces – od prvotního testování a analýzy krve po finální výrobu – trvá přibližně 1 až 2 měsíce. „Díky tomu, že všechny klíčové kroky probíhají v našich



Ing. Filip Ustohal, zakladatel GenX a RNDr. Jan Krajíček, Ph.D., klinický biochemik a analytický chemik.

vlastních zařízeních, máme absolutní kontrolu nad kvalitou a přesností každého produktu. Tento přístup zajišťuje, že výsledný doplněk stravy je nejen efektivní, ale také bezpečný a odpovídá nejvyšším standardům,“ ubezpečuje biochemik Jan Krajíček.

Hotový produkt vám doručí přímo na adresu

Výsledný produkt dostanete v elegantním balení, které obsahuje také podrobnou zprávu. Ta zahrnuje detailní interpretaci vašich výsledků, návrhy na úpravu stravy a životního stylu, které vám pomohou dosáhnout optimálního zdraví a vitality. „Naši lékaři a výživoví poradci se postarají o to, aby všechny informace byly srozumitelně vysvětleny a abyste věděli, jak efektivně využít doporučených opatření,“ popisuje Jitka Novotná.

GenX přináší na trh něco, co dosud nebylo dostupné – komplexní a personalizovanou péči o vaše zdraví, která je založena na vědeckých poznatcích, odbornosti a především na individuálním přístupu. „S naší službou máte jistotu, že vaše zdraví je v rukou odborníků, kteří se o něj starají s maximálním zájmem. Zajiďte fúzi diagnostické přesnosti a personalizované péče,“ tvrdí tým GenX. Kompletní nabídku a zaměření služeb najdete na stránkách www.genx.cz. ■